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ANPR-camera’s  -  Uitrol en financiering

Ongeveer een jaar geleden drukte de minister de wens uit om op alle Vlaamse 
autosnelwegen slimme camera’s te installeren. Hij hoopte hiervoor echter op federaal 
geld.

Eén van de maatregelen in het antiterreurplan van de federale regering was de 
uitbreiding van het netwerk van ANPR-camera’s. Het zijn echter de gewesten die de 
camera’s dienen te installeren en onderhouden. Aangezien de boetes naar de federale 
kas vloeien, vond de minister dat het geld kon worden gebruikt voor de aankoop van de 
nieuwe camera’s.

Op de vraag om uitleg van collega Van Miert van 25 februari 2016 antwoordde de 
minister dat het de bedoeling was om de federale middelen al uit te rollen in 2016, 
waarbij men een driejarenplanning in gedachten had tot 2018. Voor heel België zou een 
bedrag van 40 miljoen euro uitgetrokken worden. Hoe de verdeling over de gewesten zou 
gebeuren, moest nog bepaald worden. 

1. Wat is de stand van zaken met betrekking tot de uitrol van de ANPR-camera’s? Waar 
heeft Vlaanderen dit jaar reeds ANPR-camera’s geïnstalleerd? Graag een overzicht 
per provincie.

Waar zal Vlaanderen in 2017 ANPR-camera’s plaatsen? 

2. Hoeveel euro heeft de Federale Regering reeds geïnvesteerd in dergelijke camera’s 
die door Vlaanderen dit jaar werden geplaatst en onderhouden?

3. In hoeveel euro voorziet de Federale Regering om het aantal van deze camera’s uit 
te breiden en te onderhouden? Is de verdeling per gewest van de 40 miljoen euro 
reeds gebeurd? 
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1. Gezien het uit te rollen federaal ANPR-netwerk op de autosnelwegen werd beslist 
om, met het oogmerk om overlap te vermijden, de Vlaamse investeringen in ANPR 
op autosnelwegen on hold te zetten.

2. De federale politie investeerde reeds 1,9 miljoen euro in vaste ANPR-installaties 
a.d.h.v. de ANPR opdrachtencentrale van het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV). 
Gegevens van eventuele andere ANPR-investeringen d.m.v. andere contracten zijn 
mij niet bekend.
Vlaanderen is evenwel niet belast met de effectieve plaatsing noch met het 
onderhoud van de installaties die de federale politie bestelde via de ANPR 
opdrachtencentrale van AWV.

3. De vraag dient aan federaal minister van Binnenlandse Zaken Jan Jambon gesteld te 
worden.


